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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка нового покоління висококваліфікованих фахівців, здатних на основі передових наукових 
досягнень і кращих світових практик провадити ефективну юридичну діяльність  у сфері фінансового, 
податкового та банківського права. 

(юридичні професії є додатково регульованими відповідно до ст. 9-10 Закону України «Про вищу освіту», Наказу 
Міністерства освіти і науки України від 22.05.2020 № 673 та передбачають обов’язкове  здобуття освітнього ступеня 
магістра)

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Історія держави і права. Теорія держави і права. Конституційне право. Адміністративне право і процес. 
Трудове право. Кримінальне право. Цивільне право і процес. Кримінальне процесуальне право. 
Банківське право. Міжнародне публічне право. Міжнародне приватне право. Міжнародний захист прав 
людини. Господарське право. Господарське процесуальне право. Фінансове право та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Збалансоване поєднання науковців і практиків, які беруть участь в освітньому 
процесі
Можливість самостійно обирати навчальні дисципліни для здобуття вузької 
спеціалізації та підвищення конкурентоздатності на ринку праці
Секторальні юридичні клініки для закріплення практичних навичок
Регулярні майстер-класи та тренінги відомих юристів-практиків, керівників 
юридичних фірм, адвокатів, суддів Верховного Суду, керівників та 
співробітників міністерств та відомств
Практична підготовка у партнерів ДТЕУ, в тому числі в судах, юридичних 
фірмах, адвокатів та адвокатських об’єднаннях,  юридичних підрозділах 
державних органів, комерційних організацій
Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (зала судових 
засідань, комп’ютерні класи для роботи із реєстрами та юридичними 
документами, SMARТ-бібліотека, Центр медіації, коворкінги) Інформаційний

буклет про
університетadminpravo@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Верховний Суд; Апарат Верховної Ради України; Міністерство юстиції України; Київський оружний 
адміністративний суд; Союз юристів України; Національна асоціація адвокатів України; Рада адвокатів м. 
Києва; Юридична фірма «Горецький і Партнери»; Асоціація приватних виконавців України; Ягелонський 
університет (м. Краків, Польща); Університет Казимира Великого (м. Бидгощ, Польща), Університет 
Тірани (м. Тірана, Албанія); Університет Айови (м. Айова, США).

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Професійна діяльність у сфері адвокатури, 

нотаріату, суду (в тому числі міжнародних, 

третейських судів) на посадах суддів, адвокатів, 

нотаріусів

Державний / приватний виконавець, який 

спеціалізується на виконанні судових рішень 

господарських судівКерівник тендерного відділу

Арбітражний керуючий

Помічник приватного детектива / слідчого

Помічник консультанта народного депутата

Судовий виконавець / розпорядник

Державний / приватний виконавець

Помічник керівника підприємства (установи, 
організації)


